
1京都府子どもの大阪・関西万博体験支援事業に係る意向調査の結果について

➢ 調査期間は令和６年９月４日～令和６年10月31日
➢ 意向調査の回答率は約96％（調査校679校、回答650校）
➢ 事業の利用意向は、調査した学校のうち、「利用する予定」が約36％、「検討中」が約23％、「利用し
ない予定」が約37％（未回答約４％）

➢ 地域別では乙訓地域が最も高く「利用する予定」と「検討中」を合わせると約91％であった
➢ 来場時期（任意回答）は５月が最も多く、続いて９月が２番目に、６月が３番目に多かった
➢ 来場手段（任意回答）はバスが最も多く、回答いただいた学校のうち約80％を占めた
➢ 事業を利用するにあたり、課題となる点や必要な情報（任意回答）は、保護者負担の増加、移動手
段が上位となった

回答数 利用する予定 検討中 利用しない予定

全体 96%(650/679) 36%(247/679) 23%(152/679) 37%(251/679)

事業の利用意向

地域 回答数 利用する予定 検討中 利用しない予定

京都市 93%(300/322) 20%(63/322) 15%(50/322) 58%(187/322)

乙訓 94%(32/34) 56%(19/34) 35%(12/34) 3%(1/34)

山城 98%(134/137) 35%(48/137) 37%(51/137) 26%(35/137)

南丹 100%(52/52) 62%(32/52) 19%(10/52) 19%(10/52)

中丹 98%(82/84) 55%(46/84) 32%(27/84) 11%(9/84)

丹後 100%(50/50) 78%(39/50) 4%(2/50) 18%(9/50)

地域別

概要



2京都府子どもの大阪・関西万博体験支援事業に係る意向調査の結果について

来場予定日（任意回答、複数回答、自由記述）

事業を利用するにあたり、課題となる点や必要な情報（任意回答、複数回答、自由記述）
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➢ 650校のうち、261校から446件の回答があった
➢ 保護者負担の増加に関する回答が最も多く、89件であった
➢ バスなどの交通手段に対する回答が２番目に多く、80件であった

校種 回答数 利用する予定 検討中 利用しない予定

小学校等 99%(358/362) 39%(140/362) 23%(85/362) 37%(133/362)

中学校 95%(173/183) 36%(65/183) 21%(39/183) 38%(69/183)

高等学校等 86%(95/110) 33%(37/110) 21%(23/110) 32%(35/110)

特別支援学校 100%(24/24) 21%(5/24) 21%(5/24) 58%(14/24)

校種別


